

区纪委监委

专项监督检查 为乡村振兴保驾护航

“现阶段村里有哪些农田水利在建项目？”“建设施工图纸中所列机井能否正常出水，灌溉设施能否正常工作，请带我们实地查看一下。”近日，区纪委监委成立工作专班，深入老寨河村、观沟村等地，对农田水利设施排查整改工作中可能存在的失职渎职、贪污腐败等问题开展专项监督检查。

工作中，区纪委监委重点关注农田水利项目结算清单、设施配套、验收评审、管护落实等工作流程和主要环节，针对排查中发现的问题第一时间建立整改台账，及时跟进整改进度，深入查找履职用权过程中可能存在的廉政风险点及工作落实不

到位问题。对涉及农田水利设施问题线索优先办理、优先处置，针对群众反映强烈的问题线索快查快办一批、挂牌督办一批、通报曝光一批，严肃查处各类违规违纪行为，对履职不得力、整改不到位的单位及个人严肃问责。

截至目前，区纪委监委对2011年以来由区直部门牵头建设的农田水利项目实现监督全覆盖，监督检查过程中发现农田水利项目评审不及时、日常管护机制不健全、项目资料不完整等问题7件，下发问题督办单4件，目前均已整改到位。

(记者 蔡肇娥 通讯员 赵予)

区人社局

开展人力资源服务机构安全生产检查

为进一步维护人社系统安全稳定，牢固树立安全发展理念。近日，区人社局安全检查组对河南源浩人力资源服务有限公司、河南锐驰劳务派遣有限公司等人力资源服务机构进行安全生产检查。

检查中，检查组对部分服务机构存在的线路私拉乱接、消防器材损坏或配备不足、安全出口堵塞等安全隐患以及是否制

定安全预案等进行逐项排查并登记备案。

下一步，区人社局将对检查中发现的安全隐患进行专项督促整改，同时加强安全生产法律法规宣传，全力落实安全生产责任制，引导企业负责人牢固树立安全生产意识，全力防范和遏制安全事故的发生，确保我区劳务派遣单位安全生产形势稳定。

(通讯员 荆慧莹)

我区召开文化市场经营单位负责人安全教育培训会

为有效落实社会单位消防安全责任，切实做好文化市场消防安全监管工作，7月12日，上街区对全区25家网吧、娱乐场所负责人进行了安全教育培训。

培训会上，上街区文化市场综合行政执法人员负责人传达了上级安全生产文

件精神，组织与会人员观看了安全教育片《生命重于泰山》。一个个惨痛的伤亡案例，让大家进一步明白了消防安全的重要性，并树立了生命重于泰山、隐患就是事故的理念。

(记者 刘世平 通讯员 谢小丰)

矿山街道

紧急抢修水管 解居民燃眉之急

“夏季天气炎热，停水后实在不方便，这次抢修太及时了，街道和小关矿的尽心尽力让我们很暖心！”居民张女士高兴地说。

近日，矿山街道辖区4号楼居民组长反映，楼前有一处水管漏水。经实地查看后，为最大限度降低漏水对居民日常生活影响，街道工作人员一方面组织专业人员连夜抢修漏水点，一方面通过居民微信群转发抢修通知，提示居民及时囤水，保证正常生活，并告知抢修进度。经过10个多小时的连续抢修，居民恢复正常用水。

活影响，街道工作人员一方面组织专业人员连夜抢修漏水点，一方面通过居民微信群转发抢修通知，提示居民及时囤水，保证正常生活，并告知抢修进度。经过10个多小时的连续抢修，居民恢复正常用水。

(记者 李郑阳 通讯员 曹明源 李秋)

郑州供电公司上街区供电部

供电所综合评价评价荣获全省第一名

近日，记者从郑州供电公司上街区供电部了解到，在省供电公司发布的6月份供电所综合评价成绩中，上街区供电部以总分973.165的优异成绩荣获全省第一名。

今年6月份供电所综合评价新体系施行后，上街区供电部成立了供电所综合评价管理小组，创建了“紧盯一个目标、健全两个体系、补足三个短板、做好四类工作、实现五大统一”的“12345”管理体系。即紧盯“全省第一”一个目标，健

全“制度、流程”两个保障体系，补足“数字化供电所建设、供电服务质量、配电业务管理”三个短板，做好“营销管理、供电服务、电网运维、基础保障”四类工作，实现“目标、思想、规则、行动、声音”五大统一，为供电所综合评价工作建立了坚实的基础。在全省280个供电所中，上街区供电部的竹林供电所、聂寨供电所、峡窝供电所分别获得第2名、第10名、第38名的好成绩。

(记者 刘世平 通讯员 张瑜)



济源路街道

成立一百余个小分队 让志愿服务更有温度



“您的血压正常，平时要合理饮食，多注意休息，有什么需要可以随时给我们打电话。”为满足群众需求，提升服务水平，近日，郑州市上街区济源路街道开展了“送医到家”等形式多样的志愿服务活动。

该街道积极探索志愿服务“三个一”工作法，为群众提供贴心“微服务”，切实解决群众“急难愁盼”的问题，将“我为群众办实事”实践活动推深走实。

成立一个团队，让服务更有温度。街道成立了11支由社区干部为主导，社区党员和志愿者为主体的“爱心服务团”，设置了家园守护、社会救助、为老服务等103个小分队，可以提供我爱我家、送医上门、银发无忧等34项贴心服务。目前已为居民解决需求1271项。

搭建一个平台，让服务更有广

度。该街道充分用好社区党群服务中心这个平台，孵化了“灵之雀合唱团”、“辣妈艺术团”等92个文化艺术组织，开展了一系列文化惠民活动，拓展了服务广度。

建立一套机制，让服务更有力度。该街道建立健全积分管理制度、考核问效制度、志愿服务制度等一套机制，采取“积分+”的分类管理方式，对实践活动成效进行积分管理，并将其作为评选优、年度考核的依据，积分也可以兑换相应物品，进一步激发了党员干部和志愿者的服务热情。

下一步，济源路街道将对标学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的要求，丰富志愿服务形式，切实将党史学习教育成效转化为实实在在的为民服务行动。

(通讯员 史娜 杨珍珠)

“百场法律服务进社区”宣讲活动走进矿山街道工人村社区

7月14日，矿山街道邀请区法院周锐锋同志为辖区居民开展《民法典》宣讲课堂，辖区居民代表、党员、居民组长共48人参加宣讲活动。

课堂上，周锐锋为居民讲解了《民法典》中：婚姻家庭纠纷、房产继承、家庭暴力等大家比较关心的法律知识。在场群众聚精会神地听讲，时不时低头记笔记，法律知识讲解完之后，又一一耐心解答了居民群众的疑难问题，获得了一致好评。

“真心感谢你以前帮助处理我的案子，谢谢你给我们讲法律知识课！”居民马治国抓住周锐锋的手激动地说，同时给大家介绍

以前周锐锋通过法律渠道解决他诉求的事情。

法律服务进社区，普法惠民暖人心。此次开展的法律宣讲课堂，以社区工作法治化、法治宣传教育、法律服务为切入点，面向基层群众，普及相关法律法规，增强居民的法治思维，提高居民的法律素质，将法律服务送到居民家门口，满足了群众的法律需求，不仅潜移默化地改变着居民的法治观念，也不断强化了人们尊法学法守法用法的意识，有力地服务了社区发展，促进了社会和谐，真正实现了法律服务与社区群众“零距离”。

(通讯员 胡伟明)



区医保中心与新增定点医药机构集中签订服务协议



为提升服务质量，进一步方便参保群众就医购药，7月13日，上街区医保中心与42家新增医疗保障定点医药机构集中签订医保服务协议。

据了解，今年以来，区医保中心主动靠前服务，在为医疗机构办理审批手续时，多次到申报医药机构现场指导，对不影响审批进程的材料落实“容缺”机制，允许其在规定时限补充完整。同时，为保证审批过程公开透明，进一步深化医保领域诚信建设，拟批准的医药机构一律进行公示，广泛接受社会监督，且首次将法人和实际控制人的征信情况纳入评审范围。

(记者 冯佳雯 通讯员 许琪新)

峡窝镇闻“汛”而动 在暴雨中逆行

7月14日晚，上街区出现强对流天气，造成部分路段积水较深，出现不同程度的内涝，广大群众出行带来安全隐患。

“丹江路与金屏路交叉口大树被风吹倒，目前正在清理。”、“科学大道与通航二路交叉口附近区域积水严重，正在设置警示牌，提醒行人禁行。”、“排洪沟沙固段目前正常，没有漫堤。”、“五云山上一切正常”……雨情就是命令，责任就是使命！汛情发生后，峡窝镇立即启动防汛应急预案，应急、综合执法、城管、巡防等相关部门工作人员迅速投入到“战斗”状态，冒雨赶赴城区各积水点，紧急开展排水防涝抢险工作。

由于降雨量较大，辖区科学大道与通航二路交叉口路面有大量积水从下水道内喷涌而出，造成路段积水严重，最深处已没过膝盖，交通一时瘫痪。接到指令后，巡查工作人员立即赶赴现场，及时清除淤积垃圾、排除积水，并在积水点

设置警示牌，提示群众谨慎慢行，切实保障出行安全。

除此之外，针对辖区低洼积涝区域路段、建筑工地、辖区内外排水系统以及安全隐患等处，峡窝镇加派人员值守防范，及时打开周边雨箅、井盖，清理排水口淤堵杂物，强力开展人工助排，并对重度积水路段和下穿桥涵快速拉设警戒标识标志，积极开展过往涉水遇险车辆通行引导和服务，全力保障道路畅通。同时，加强防汛救灾、应急防范措施和暴雨天气安全注意事项宣传，让群众提高警惕，懂得自救，有问题及时报告，把安全隐患降到最低。

当晚，峡窝镇共出动人员320余人、车辆30余台，有效拉设警示警戒标志11处，处理倒伏树木5处，帮助过水涉险被困车辆15台，用实际行动做到了“积水不退，人员不归”，确保了辖区群众生命财产安全。

(记者 张妍妍 通讯员 李军 雷陆海)

